

**Mündliche Anfrage Nr. 10 des BV Martin Rutsch (LINKE)****Bebauung Grünfläche Ebersstraße 92**Zu 1.

**Ist es richtig, dass auf dem Grundstück Ebersstraße 92 ein Gebäude für die benachbarte Teltow-Grundschule errichtet werden soll?**

Antwort:

Einleitend möchte ich darauf hinweisen, dass das Grundstück Ebersstraße 92 sich im Fachvermögen des **Schul- und Sportamtes** befindet.

Das Grundstück ist unbebaut und hat eine Größe von ca. 750 m<sup>2</sup>; auf Grundlage einer Vereinbarung vom 20.08.2007 gestattete das Bezirksamt der Elterninitiativ-Kita „Stadtmäuse e. V.“ die Nutzung zugunsten einer Kinderbetreuung. Seitens des Bezirksamtes besteht weder die Absicht zur Errichtung eines Gebäudes noch zur Auflösung des Nutzungsvertrages.

Die Elterninitiativ-Kita „Stadtmäuse e. V.“ wurde von mir in die Bürgerstunde im November (im Oktober waren alle Beratungstermine bereits vergeben) eingeladen, um möglicherweise bestehende Missverständnisse auszuräumen bzw. vorliegende Informationen zum Grundstück auszutauschen.

Zu 2.

**Welche Pläne hat das Bezirksamt langfristig für diese Grünfläche?**

Antwort:

Gemäß Baunutzungsplan ist für das Grundstück die Nutzungsart „Mischgebiet“ festgelegt. Die Bereichsentwicklungsplanung Schöneberg-Nord/Friedenau, beschlossen am 25.05.2005, weist für das Grundstück Ebersstraße 92 die Nutzung „Grünfläche, mit der Zweckbestimmung Parkanlage und Spielplatz“ aus.

Das kürzlich beschlossene ISEK für das Stadtumbaugebiet Schöneberg-Südkreuz weist für das Grundstück ebenfalls eine öffentliche Grünfläche aus.

Zu 3.

**Kann sichergestellt werden, dass diese Grünfläche (Wiese) weiterhin von den Kindern der benachbarten Kinderläden als Spiel- und Erlebnisort genutzt werden kann?**

Antwort:

Wie bereits dargelegt, beabsichtigt das Bezirksamt gegenwärtig keine Änderung der bestehenden Nutzung. Ich verweise ansonsten erneut auf das kürzlich beschlossene ISEK.

Mit freundlichen Grüßen

Jörn Oltmann

Bezirksstadt und stellv. Bezirksbürgermeister